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Lot Désignation 

1 

Un bracelet rigide en or jaune 750° Diamètre 6,3cm env. Poids 24,5g  

 750 / * 
 

2 

Une bague 2ors 750° ornée d'un diamant de 0,08 carat env. TDD 52 Poids brut 2,4g  

 120 / * 
 

3 

Une paire de clips ornée de perles de culture Diamètre 2cm env., une broche-pendentif Dim:3,3x0,4cm env et un pendentif orné d'une 

perle de culture en or jaune 750° Poids brut 14,3g  

 410 / * 
 

4 

Un bracelet rigide torsadé en jaune or jaune 750° Diamètre 6,5cm env légèrement déformé   Poids 10,6g  

 320 / * 
 

5 

Ménagère en argent comprenant six couverts de table, six couverts à entremets et une      louche - Maître orfèvre RAVINET-D'ENFER - 

Poinçon Minerve Poids 1252,4g  

 650 / * 
 

6 

Une chaîne maille alternée en or jaune 750° Longueur 46cm env Poids 7,9g  

 240 / * 
 

7 

Un bracelet rigide ouvrant avec chaînette de sécurité en or jaune 750° -Dim:5,5x4,9cm env. Poids 24,4g  

 800 / * 
 

8 

Une chaîne maille forçat en or jaune 750° Longueur 66cm env. Poids 5,1g  

 160 / * 
 

9 

Un bracelet rigide en or jaune 750° - Diamètre: 6,4cm env. - Poids 23g  

 750 / * 
 

10 

Henri MEUNIER (1873-1922) Série de huit cartes postales sur le thème des fleurs et serie  de quatres cartes postales sur le thème des 

saisons - 9x14cm - (inscriptions manuscrites  poetiques liées aux thèmes)  

 200 / * 
 

11 

Une bague en or jaune 750° ornée d'une pierre bleue dans un entourage de 9 petites pierres et 14 petits diamants TDD 49 Poids brut 3,7g  

 160 / * 
 

12 

Deux bracelets rigides ornés de motifs ciselés légèrement déformés en or jaune 750°       Diamètre 7cm env. Poids 24g  

 750 / * 
 

13 

Une chaîne (maille accidentée) Longueur 61cm env. et une croix ornée de perles de culture en or jaune 750° Dim: 3,2x1,5cm env Poids 

brut 6,6g  

 190 / * 
 

14 

Un bracelet rigide à décor ciselé en or jaune 750° Diamètre 6,4cm env. Poids 11,9g  

 370 / * 
 

15 

CARTIER -Chronoscaph 21- Bracelet-montre chronographe en acier, boîtier rond (38 mm),     cadran gris à trois compteurs, date à 16 h, 

lunette gravée de chiffres romains, mouvement à quartz, bracelet de caoutchouc noir et acier avec son livret et sa boite  

 800 / * 
 

16 

Une chevalière non gravée en or jaune 750° (petit choc sur le plateau) TDD 52 Poids 2g  

 60 / * 
 

17 

Une chaîne maille fantaisie Longueur 51cm env. et 2 médailles religieuses non gravées en  or jaune 750° Poids 7,7g  

 240 / * 
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Lot Désignation 

18 

Une bague en or jaune 750° ornée en serti-clos d'une ligne de pierres bleues et 4 diamants TDD 58 Poids brut 5,4g  

 160 / * 
 

19 

POMELLATO une croix en or jaune 750° Dim: 2,7x 2cm env. Poids 9,4g  

 350 / * 
 

20 

Sigrid KOPFERMANN (1923-2011) "Le Var dans la lumière de lune près de l'église de Touet"  Huile sur toile - signée en bas à gauche, titrée 

et datée 77 au verso - Dim: 55x58cm  

 200 / * 
 

21 

Un sautoir en jais formant pendentif sans fermoir - Longueur 50cm env.  

 20 / * 
 

22 

Une chaîne en or jaune 750° Longueur 52cm env. Poids 50,8g  

 1 570 / * 
 

23 

Un collier formant pendentif motif fleur en or jaune 750° Longueur 46cm env. Poids 12,7g  

 390 / * 
 

24 

Une chaîne en or jaune 750° Longueur 47cm env. Poids 29,8g  

 920 / * 
 

25 

Centre de collier en argent à décor de ringeaux feuillagés à 3 pendeloques orné en serti- clos de diamants taillés en rose sur chaîne en 

argent Epoque XIXeme- On y joint une chaînemaille torsadée argent Dim: diamant rose principal env:7,5x6,2x2,8mm Poids brut 41,8g  

 600 / * 
 

26 

Une chaîne en or gris 750 ° Longueur 30cm env. avec double fermoirs Poids 2,9g  

 80 / * 
 

27 

Un bracelet maille américaine en or jaune 750° Dim:21,5x2cm env. Poids 45,8g  

 1 400 / * 
 

28 

Un collier maille entrelacée avec fermoir anneau marin en or jaune 750° Longueur 73cm env. Quelques chocs sur maillons Poids 37,7g  

 1 180 / * 
 

29 

Paire de boutons de manchette en or jaune 750° Dim :Poids 15,7g  

 480 / * 
 

30 

OMEGA Montre de dame "De Ville" vintage en or jaune 750°- mouvement automatique - boitier et bracelet en or - dateur à 3h - Poids 

brut 38g  

 650 / * 
 

31 

Paire de boutons de manchette en or jaune 750° (chocs) Poids 15,6g  

 480 / * 
 

32 

Une bague en or gris 750° ornée en serti-griffe d'un diamant de taille brillant de 0,20   carat env. TDD 51 Poids brut 2g  

 300 / * 
 

33 

Une alliance 2ors 750° motif ciselé TDD 60 Poids 3,7g  

 110 / * 
 

34 

Une demi-alliance sertie de 11 diamants en or jaune 750° TDD 54 Poids brut 3,5g  

 280 / * 
 

35 

Une bague ornée de pierres en or jaune 750° TDD 54 Poids brut 4g  

 140 / * 
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Lot Désignation 

36 

Une bague motif fleur ornée d'un pavage de diamants 2 ors 750° TDD 54 Poids brut 3,5g  

 170 / * 
 

38 

Une pièce or de 20 francs Napoléon III Année 1868  

 280 / * 
 

39 

Une pièce or de 20 lires Charles albert Année 1834  

 280 / * 
 

40 

Jean LURCAT (1892-1966) SANT-VICENS Pichet en terre cuite émaillée à décor de branchages  noirs sur fond blanc signé sous la base 

Hauteur: 34cm  

 600 / * 
 

41 

Une pièce or de 20 francs Napoléon III 1855  

 280 / * 
 

49 

Un collier maille anglaise en or jaune 750° - Longueur 41,5cm env.- Poids 23,6g  

 750 / * 
 

50 

Salvador DALI (1904-1989) d'après, 3 Montres "molles" en bronze à patine dorée - signées -sans remontoir - à restaurer - Dim 49x18cm 

(traces d'oxydation aux trois)  

 900 / * 
 

51 

Une broche motif "floral" ornée de pierres et perles de culture  en or jaune 750° (tige à restaurer) Poids brut 12g  

 360 / * 
 

52 

Un bracelet rigide ouvrant "aux deux visages" en or jaune 750° - 6cm env.- Poids 40g  

 1 240 / * 
 

53 

Un collier formant pendentif avec pampilles en or jaune 750° (fermoir en or 585°)- maille accidentée - Longueur 44,5cm env. Poids 28,9g  

 890 / * 
 

54 

HERBELIN Montre de dame en or jaune 750° ornée de deux diamants Longueur 16cm env. -      mécanisme à revoir - Poids brut 22,4g  

 450 / * 
 

55 

Salvador DALI (1904-1989) d'après, "Le Christ de Saint Jean de la Croix" - Plaque en métal argenté repoussé - Dim: 83x58cm (emboutie sur 

les 2 cotés latéraux)  

 250 / * 
 

56 

Une bague ornée de trois pierres bleues en or jaune 750° TDD 52 Poids brut 1,2g  

 40 / * 
 

57 

Une pièce Or Nicolas II- 7 Roubles 50 Kopeks Année 1897 St.Petersburg  

 300 / * 
 

58 

Deux pièces or de 10 francs Années 1858-1901 et une pièce or de 20 francs au coq Année    1908  

 560 / * 
 

59 

Un bracelet souple avec chaînette de sécurité en or jaune 750° Dim: 21x1,5cm Poids 43,9g  

 1 360 / * 
 

60 

Un bronze "manoon" Ecole XXème - numéroté 54/100 - Dim: 29x25,5x24cm (usures de patine)  

 200 / * 
 

61 

Un bracelet rigide torsadé en or jaune 750° - Diamètre 6cm env. - Poids 22g  

 680 / * 
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Lot Désignation 

62 

Une bague ornée d'une pierre Diamètre 1,5cm en or jaune 750° TDD 49 Poids brut 12,1g  

 320 / * 
 

63 

Une broche-pendentif ornée d'une pierre et d'une perle en or jaune 750° - Dim: 5,5x3,2cm  Poids brut 9,4g  

 290 / * 
 

64 

Une bague sertie d'une pierre ronde en or jaune 750° - TDD 49 - Poids brut 4,1g  

 120 / * 
 

65 

Un collier en chute maille palmier en or jaune 750° - Longueur 45cm (quelques chocs) Poids 29,1g  

 900 / * 
 

66 

Une chaîne maille serpent - Longueur 44cm env. avec un pendentif goutte orné d'une pierre centrale et entourage de deux lignes de 

diamants en or gris 750° Dim: 3,5x2,5cm Poids     brut 23,8g  

 690 / * 
 

67 

Une bague solitaire ornée en serti-griffes d'un diamant calibrant 0,15 carat env. en or   gris 750° TDD 51 Poids brut 2,3g  

 140 / * 
 

68 

Une chaîne maille alternée formant pendentif statuette TIKI sans fermoir - Longueur 76cm  env. or jaune 750° Poids 50,4g  

 1 560 / * 
 

69 

Un collier en chute maille américaine - Longueur 46cm env. en or jaune 750° Poids 33,6g  

 1 050 / * 
 

70 

RAMPONE Saxophone Alto estampillé - Hauteur 61cm env. présenté dans son étui - à restaurer  

 250 / * 
 

71 

Une bague motif pièce de 10 francs en or jaune 750° - TDD 58 - (quelques chocs) Poids 7,1g  

 250 / * 
 

72 

Un bracelet jonc en or jaune 750° - Diamètre 6,2cm env. Poids 14,4g  

 450 / * 
 

73 

Une bague motif "coeurs" en or jaune 750° - TDD 52 - Poids 16,7g  

 510 / * 
 

74 

Une giletière en or jaune 750° - Longueur 44cm env. Poids 25,1g  

 780 / * 
 

75 

Un bracelet souple maille gourmette en or jaune 750° - Longueur 21cm env. Poids 32g  

 990 / * 
 

76 

Une bague large ornée d'un pavage de diamants en or gris 750° - TDD 58 - Poids brut 11,9g  

 370 / * 
 

77 

Deux pièces or 50 pesos 1821-1846  

 3 730 / * 
 

78 

Trois pièces or de 50 pesos 1821-1846  

 5 600 / * 
 

79 

Deux pièces or de 50 pesos 1821-1846  

 3 730 / * 
 

80 

Une broche motif "lune" ornée de 5 perles de cultures en or jaune 750° - Poids brut 2,8g  

 80 / * 
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Lot Désignation 

81 

Une bague sertie d'un saphir de taille ovale épaulé d'un pavage de diamants taille        brillant en or jaune 750° - TDD 52 - Poids brut 5,1g  

 300 / * 
 

82 

Un collier formant pendentif maille anglaise orné de 14 diamants - Longueur 42cm env.     (initiale D sur fermoir) Poids brut 24,7g  

 900 / * 
 

83 

Deux chaînes - Longueur 53,5 et 57 cm env. en or jaune 750° Poids 14,2g  

 440 / * 
 

84 

Un bracelet rigide 3 ors 750° - Diamètre 6,7cm env. Poids 25,3g  

 780 / * 
 

85 

Une chaîne en or jaune 750° - Longueur 51cm env. Poids 4,5g  

 140 / * 
 

86 

Un bracelet rigide torsadé 2 ors 750° Diamètre 6,3cm env. Poids 17,2g  

 540 / * 
 

87 

Une chaîne maille forcat en or jaune 750° - Longueur 49cm env. Poids 8,1g  

 260 / * 
 

88 

Une chaîne maille cheval en or jaune 750° - Longueur 60cm env. Poids 20,3g  

 630 / * 
 

89 

Un bracelet rigide ouvrant motif "tête de cheval" orné de pierres - Dim: 5,5x4,5cm en or  jaune 750° (chocs) Poids brut 11,2g  

 350 / * 
 

90 

Une bague demi-jonc en or jaune 750° ornée en serti-clos de 5 diamants taille ancienne en légere chute totalisant 1,1 carat env. TDD 60 

Couleurs présumées: H, pureté présumée de Si1 à Si 3 Poids brut 7,9g  

 400 / * 
 

91 

Une giletière avec remontoir (clef intérieure en métal) avec breloques ornées de pierres  et perles - Longueur: 41cm env. en or jaune 750° 

- Poids brut 35,1g  

 1 110 / * 
 

92 

Une bracelet rigide ouvrant (chocs) en or jaune 750° - Dim:5,5x5cm - Poids 20,9g  

 650 / * 
 

93 

Une bague marguerite sertie au centre d'une pierre ovale facetée dans un entourage de     diamants en or gris 750° - TDD 56 - Poids brut 

7,1g  

 350 / * 
 

94 

Une paire de créoles - Diamètre 2,8cm env. (chocs) en or jaune 750° Poids 3,8g  

 110 / * 
 

95 

Une bague en or 750° et platine ornée de diamants - TDD 51 - Poids brut 3,8g  

 140 / * 
 

96 

Une chaîne en or jaune 750° - Longueur 47,5cm env. Poids 8,9g  

 280 / * 
 

97 

Une bague ornée d'une perle de culture en or gris 750° - TDD 52- Poids brut 2,2g  

 80 / * 
 

99 

Une demi-alliance alternant pierres et diamants en or jaune 750° - TDD 54 - Poids brut 4,2g  

 160 / * 
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Lot Désignation 

100 

Une bague sertie d'une pierre de forme rectangulaire en or gris 750° - TDD 54 (un angle    ébréché) Poids brut 4,2g  

 130 / * 
 

101 

Une bague sertie d'une pierre taillée en poire et entourage de pierres en or jaune 750° - TDD 56 - Poids brut 2,4g  

 80 / * 
 

102 

Un collier formant pendentif en or jaune 750° - Longueur 44cm env. Etat d'usage - Poids   22,3g  

 680 / * 
 

103 

Une bague motif "fleur" 2ors 750° ornée d'un diamant central et pavage de diamants - TDD  57 - Poids brut 4,6g  

 180 / * 
 

104 

Une chaîne cable (maille accidentée) avec pendentif orné de diamants en or gris 750° -    Longueur 42cm env. Poids brut 5,8g  

 220 / * 
 

105 

Une bague "tank" sertie de 3 diamants en or jaune 750° - TDD 60 - Etat d'usage - Poids    brut 5,7g  

 200 / * 
 

106 

Une alliance américaine en or 750° et platine sertie de diamants - TDD 55 - Poids brut 2,9g  

 250 / * 
 

107 

Un pendentif ornée d'une perle de culture noire de Tahiti 3ors 750° - Poids brut 2,7g  

 120 / * 
 

108 

Une bague demi-jonc en or jaune 750° parsemée en serti-clos de diamants de taille brillant et 8/8 dont le principal de 0,35 carat env et de 

2 pierres rouges taillées en coeur-TDD  59 signée TORGUET- Egrisures sur pierres et rayures d'usage Poids brut 17,5g  

 650 / * 
 

109 

Importante bague en or gris 750°,type marquise ornée en serti-griffes de diamants taille  brillant totalisant 1,1 carat env. sur plateau 

incurvé pavé de diamants TDD 57 Couleur    présumée G/H pureté présumée Vs2/Si1 (3 diamants forte fluorescence) Poids brut 15,5g  

 1 200 / * 
 

110 

Un bracelet souple articulé en or jaune 750° - Dim: 18x1,5cm - Poids 41,5g  

 1 300 / * 
 

111 

Une bague ornée de pierres en or gris 750° - TDD 52 - Poids brut 4,8g  

 130 / * 
 

112 

Un bracelet articulé serti de diamants en or 750° et platine -Dim: 18x1,6cm env. Poids    brut 63,4g  

 2 000 / * 
 

113 

Une bague "motif coeur" en or jaune 750° abimée (petite soudure à prévoir) Poids 1g  

 30 / * 
 

114 

Un pendentif rosace en or 750° et argent orné en serti-clos de diamants taillés en rose   Provence XIXème - Diam: 3,4cm env. Poinçon tête 

de cheval - Poids brut 7,1g  

 300 / * 
 

115 

Une bague de type jarretière en platine et or gris 750° ornée en serti-griffes de 4       diamants de taille ancienne totalisant 1,3 carat env. 

Couleur présumée H/I pureté présumée Si1 - Année 1920/30 - Rayures d'usage Prévoir révision des griffes TDD 57 Poids brut 5,9g  

 1 200 / * 
 

116 

Une bracelet souple en or jaune 750° - Dim: 19x0,5cm env. Poids 17,9g  

 560 / * 
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Lot Désignation 

117 

Une bague en or gris 750° ornée d'un diamant central calibrant 0,2 carat env. et petits   diamants à l'épaulement - TDD 53 - rayures 

d'usage - Poids brut 7,7g  

 400 / * 
 

118 

ROLEX Montre de dame Oyster Perpetual Datejust en or jaune 750° - guichet dateur à 3h -   mouvement automatique - bracelet 

"président" à boucle déployante - Poids brut 75,7g  

 2 800 / * 
 

119 

CRISO croix en or jaune 750° ornée de citrines - Dim: 2,3x1,4cm Poids brut 2,2g  

 120 / * 
 

122 

Une paire de boucles d'oreilles - Diamètre 1,5cm env. en or jaune 750°- Poids 2,2g  

 70 / * 
 

123 

Une demi-alliance agrémentée de diamants et 5 pierres vertes en or jaune 750°- TDD 57 -   Poids brut 3,8g  

 160 / * 
 

124 

Une bague de forme rectangulaire sertie d'une pierre violette en or jaune 750° - TDD 53 - Poids brut 9,4g  

 300 / * 
 

125 

Une bague ornée d'un lapis en cabochon et 5 petites perles nacrées en or jaune 750° TDD 48 Poids brut 6g  

 150 / * 
 

126 

Une bague en or gris 750° sertie de 4 diamants taille ancienne -TDD 46 - Poids brut 2,4g  

 130 / * 
 

127 

Une bracelet rigide ouvrant à décor filigranné de feuilles avec chaînette de sécurité en  or jaune 750° - Diamètre 6cm - Largeur 1,7cm env. 

Poids 51,2g  

 1 600 / * 
 

128 

Une bague coktail en or jaune 750° sertie d'une citrine - Plateau 1,7x1,7cm env. TDD 48 - Poids brut 9,8g  

 200 / * 
 

129 

Une broche en or jaune 750° ornée d'un camée sur coquillage -Dim: 3x2,5cm- Poids brut 5,3g  

 150 / * 
 

130 

Une bague en or jaune 750° ornée d'une pierre rouge facetée - TDD 48 - Poids brut 10,7g  

 250 / * 
 

131 

Un bracelet semi-rigide 2 ors 750° orné de 8 rubis et 8 diamants -Longueur 19cm env.      Poids brut 13g  

 600 / * 
 

132 

Une bague solitaire en or gris 750° ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0,4 carat env. (5x3mm) Couleur présumée I, 

puretée présumée Si1 (forte fluorescence)  TDD 54 Poids brut 1,8g  

 400 / * 
 

133 

Une chaîne avec pendentif orné d'un rubis taillé en poire et diamant - Longueur 46cm env. et une paire de dormeuse ornée de rubis taille 

coussin et petits diamants en or jaune 750°- Poids brut 7,4g  

 450 / * 
 

134 

Une paire de boucles d'oreilles accidentées 3ors 750° et une bague marguerite ornée d'un  rubis taille coussin et de 12 diamants taille 

anciene en or jaune 750° accidentée TDD 55  Poids brut 4,7g  

 250 / * 
 

135 

Une bague solitaire en or gris 750° ornée en serti-griffes d'un diamant de brillant - TDD 56 - Poids brut 2,2g  

 400 / * 
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Lot Désignation 

136 

Une bague en or jaune 750° ornée de 2 lignes de saphirs et ligne de diamants - TDD 56 -   Poids brut 11,9g  

 450 / * 
 

137 

Une bague centrée d'une pierre cabochon en serti-clos en or jaune 750° - TDD 54 - Poids    brut 28,8g  

 580 / * 
 

138 

Une paire de pendants en or gris 750°, chacun composé d'une ligne de diamants - Longueur  3,5cm env. fermoirs alpa - Poids brut 3,1g  

 350 / * 
 

139 

Une broche-pendentif fleudelysée en or 750° et argent entièrement ornée en serti-clos de  diamants taille ancienne totalisant 2,8 carats 

env. (dont principal de taille ovale de 0,4 carat env.) Epoque XIXème - Dim:4,1x3,2cm env. Poinçon tête de cheval - Poids brut 12,1g  

 1 200 / * 
 

140 

Eléments provenant d'une parure en or jaune 750° ornés de citrines et pierres comprenant  un pendant d'oreille, un fragment, et 5 étoiles 

- chaton vide - Poids brut 36,1g  

 700 / * 
 

141 

Paire de boutons de manchettes(?) en or jaune 750° avec plaques onyx monogrammées "ER" et 2 paires de boutons (accidents et 

manques) Poids brut 30,9g  

 450 / * 
 

142 

Une broche en or jaune 750° ornée d'un camée figurant un portrait de femme dans un        entourage de perles de culture - Dim: 4,8x3cm 

env. Poids brut 25,1g  

 350 / * 
 

143 

Une broche en argent et or 750° ornée de diamants taille ancienne - chatons vides - avec  pièce de velours à l'arrière et 2 épingles en or 

jaune 750°, l'une ornée d'une pierre et  la 2ème d'une demi-perle (à restaurer) Poids brut 33,1g  

 400 / * 
 

144 

Une bague en or gris 585° ornée en serti-griffe d'un diamant taille princesse accompagnée d'un certificat EGL stipulant: 2,09 carats 

Couleur D, Pureté Si2, fluorescence faible,    épaulé de deux diamants taille princesse (4,5x4,5x3,6mm) TDD 54 Poids brut 6,4g  

 5 000 / * 
 

145 

CARTIER Bracelet montre modèle "Panthère" en or jaune 750° et acier-Lunette cloutée,cadran crème, chiffres romains- guichet dateur à 

5h. Mouvement à quartz, bracelet articulé à    boucle déployante avec sa boite et papiers prévoir révision  

 900 / * 
 

146 

Une pièce or de 100 francs Napoléon III - Année 1859A  

 1 400 / * 
 

147 

Une bague solitaire en platine et or gris 750° ornée en serti-griffes carré d'un diamant  de taille brillant de 1,6 carat env.(7,6x4,5mm) - 

Couleur présumée I/J - Pureté présumée: Vs2/Si1 Fluorescence faible - vers 1920/30 - TDD 53 - Poids brut 4,2g  

 2 600 / * 
 

148 

Un bracelet ligne - Longueur 18,5cm et une alliance ornés d'émeraudes en or jaune 750° -  TDD 57 - Poids brut 17,1g  

 1 300 / * 
 

149 

Un collier en or jaune 750° serti de sept diamants de taille brillant et trois pendentifs goutte ornés de rubis, saphir et émeraude -Longueur 

45cm - Poids brut 8,2g  

 700 / * 
 

151 

Un bracelet ligne - Longueur 18,5cm env. et une alliance américaine - TDD 57 - ornés de   rubis en or jaune 750° - Poids brut 16,2g  

 1 300 / * 
 

152 

Une bague bandeau en or jaune 750° sertie au centre de 14 diamants taille baguette - TDD  56 - Poids brut 8,9g  

 500 / * 
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153 

Un bracelet ligne - Longueur 18,5cm et une alliance américaine - TDD 57 - en or jaune 750° sertis de diamants - Poids brut 18g  

 1 300 / * 
 

154 

Un bracelet souple en or jaune 750° serti de diamants - Longueur 17,5cm env. Poids brut   21,5g  

 1 000 / * 
 

155 

Un bracelet ligne - Longueur 18cm env. et une alliance américaine - TDD 57 - en or jaune  750° sertis de saphirs - Poids brut 19,1g  

 1 300 / * 
 

156 

Une bague ornée de diamants taille baguette et brillant en or jaune 750° - TDD 54 - Poids  brut 8,4g  

 600 / * 
 

157 

Une bague jarretière en or jaune 750° ornée en serti-griffes d'une ligne de 3 diamants    totalisant 1,2 carat env. couleur présumée 1, 

puretés présumées SI1(2) à SI3 - TDD 51 -   Poids brut 4,5g  

 1 500 / * 
 

158 

Large bague bandeau en or jaune 750° ornée en son centre en serti-griffes d'un saphir de  taille ovale de 1,2 carat env. (7,8x6x3,8mm) sur 

monture ornée de cinq demi-lignes de     diamants de taille brillant totalisant 1,8 carat env. -TDD 57- Poids brut 13,9g  

 800 / * 
 

159 

Une paire de boucles d'oreilles en or jaune 750° serties d'une linge de 12 diamants -     Poids brut 13g  

 480 / * 
 

160 

DAUM France - Vase tulipe, pâte de verre bullé de couleur ambrée, marqué sous le vase - H.33 x L. 27,5cm  

 200 / * 
 

161 

Une bague demi-jonc en or jaune 750° ornée en son centre en serti-clos d'un diamant taille brillant de 0,8 carat env. (6x3,7mm) sur 

monture pavée de diamants de taille brillant -  Couleur présumée H, Pureté présumée Si1 -TDD 56 - Poids brut 9g  

 1 500 / * 
 

162 

Une alliance américaine en or jaune 750° sertie de diamants - TDD 54 - Poids brut 3,6g  

 500 / * 
 

163 

Une bague en or jaune 750° ornée d'émeraudes et de diamants - TDD 55 - Poids brut 11,8g  

 450 / * 
 

164 

Un pendentif en or jaune 750° à décor géométrique orné en serti-clos de diamants taille   ancienne, brillant et princesse totalisant 2,5 

carats env. sur ras de cou en cuir - Dim:  2,7x1,7cm env. vraisemblablement clip de revers transformé en pendentif Poids brut 18,6g  

 1 000 / * 
 

165 

Une bague en or jaune 750° effet entrelacet ornée d'un pavege de diamants - TDD 55 - Poids brut 11,6g  

 450 / * 
 

166 

Une bague ruban en or jaune 750° ornée en serti-clos de 7 diamants taille ancienne et 4   diamants de taille brillant totalisant 1,3 carat 

env. Couleurs présumées H/I, puretés     présumées de Si1 à Si2 Fluorescences faibles - TDD 56 - Poids brut 7,1g  

 900 / * 
 

167 

Une bague marquise en or jaune 750° ornée en son centre d'un diamant demi-taille de 0,5   carat env. dans un entourage de diamants de 

taille brillant - Poids total des diamants 1,4 carat env. TDD 54 - Dim plateau:21,8x11,3mm - Poids brut 4,8g  

 750 / * 
 

168 

Une bague en or gris 750° sertie d'une pierre ovale facettée dans un entourage de diamants - TDD 51 - Poids brut 5g  

 350 / * 
 

169 

Une bague toi et moi en or jaune 750° ornée en serti-griffe de  2 diamants TDD 55 Poids   brut 3,4g  

 250 / * 
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180 

Collier composé d'un rang de perles de culture d'eau de mer en choker (diam. 6.8 à 7.2mm) orné d'un fermoir et chainette de sureté en or 

jaune 750e - L. 40cm - Poids brut 27g40  

 100 /  150 
 

181 

Alliance en or gris 750e ornée de diamants de taille brillant sur monture formant torsade - TDD 53.5 - Poids brut 2g10 - Poids total des 

diamants 0.95ct  

 150 /  200 
 

182 

Pendentif coeur en or gris 750e orné en serti-clos de petits diamants de taille 8/8 sur chaine maille gourmette -  

Dim. pendentif : 17.5x17.3mm (hors bélière) - L. chaine 43cm - Poids brut 4g90  

 150 /  200 
 

183 

Paire de pendants d'oreilles en or gris 750e composés de deux diamants de taille brillant soutenant en pampille un saphir taillé en poire - 

H. 13.5mm - Poids brut 1g90 - poussoirs Alpa  

 200 /  300 
 

184 

Collier en or gris 750e composé d'une double chaine maille forçat orné d'un pendentif ovale à décor floral ou de volute sertie de diamants 

de taille brillant et parsemé de deux perles de culture et d'une boule d'onyx facettée - dans son écrin - L. chaine 42cm - Dim. pendentif 

39.1x28.5mm - Poids brut 8g - parfait état  

 400 /  600 
 

185 

Bague "Marquise" en or jaune 750e ornée en son centre d'un saphir de taille ovale dans un entourge de diamants de taille marquise 

(totalisant 1.2ct environ) - TDD 58 - Dim. plateau 26.8x12.3 - Poids brut 6g  

 1 000 / 1 200 
 

186 

Collier ras de cou en or jaune 750e composé en son centre d'une draperie florale ornée en serti-griffes de diamants de taille 8/8 et de 

diamants de taille brillant en serti-clos sur chaine maille fantaisie - L. 36cm - Poids but 8g60 - Poids total des diamants 3 carats environ - 

bon état - chaînette de sureté  

 1 000 / 1 400 
 

187 

Bague de type demi-jonc godronné en or jaune 750e ornée de perles de culture - TDD 61 - L. 11.9mm - Poids brut 13g10 - (perle centrale 

abimée)  

 400 /  500 
 

188 

Bague "Marquise" en or jaune 750e festonnée et ornée d'un pavage de diamants de taille brillant - TDD 50 - Dim. corbeille 24.4x15.6mm - 

Poids brut 7g60  

 600 /  700 
 

189 

Pendentif en or gris 750e orné en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0.45ct environ (diam. 5mm - H. non mesurable) sur chaine 

maille vénitienne - L. chaine 40cm - Poids brut 7g60 - couleur présumée G - pureté présumée Si2 pour givres blancs  

 600 /  700 
 

190 

Paire de puces d'oreilles en or gris 750e ornées en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 0.45ct environ (diam. 5mm) et d'un 

diamant taille ancienne de 0.45/0.50ct pour la seconde (diam. 5.1/5.2m) - Poids brut 2g10 - poussoirs Alpa  

 500 /  700 
 

191 

Collier en or jaune 750e maille torsadée - L. 56cm - Poids 18g90  

 620 /  650 
 

192 

Broche "bouquet" en or jaune 750e ornée de perles de culture - Dim. 70.6x33.7mm - Poids brut 11g90  

 350 /  400 
 

193 

Un pendentif et une broche en or jaune 750e - Poids 13g30  

 440 /  460 
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194 

Bague ruban en or gris 750e ornée d'une chute de 3 diamants, 2 de taille brillant et le 3ème taillée en poire - diamant principal 

accompagné d'un certificat GIA stipulant 0.51ct, F, Si2 - TDD 53 - Largeur 8.2mm - Poids brut 11g50  

 800 / 1 000 
 

195 

Bague solitaire en or gris 750e (AC) ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant accompagné d'u certificat GIA stipulant 0.50 ct, 

couleur F, Pureté /1 - TDD 53 - Poids brut 4g70  

 600 /  700 
 

196 

Bague solitaire en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un diamant brun de taille brillant de 0.55ct environ (55x3.5mm) - TDD 54 - Poids 

brut 3g10  

 250 /  300 
 

197 

Sautoir en or jaune 750e - L. 74cm - Poids 7g50  

 250 /  300 
 

198 

Paire de boucles d'oreilles de forme évasée en or jaune 750e pavées de diamants de taille brillant - Dim. 18.3x10.6mm - Poids brut 9g50  

 400 /  500 
 

199 

Bague demi-jonc ornée de diamants en serti-clos étoilé - TDD 54 - L. 11.4mm - Poids brut 9g50  

 400 /  500 
 

200 

Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750e orné sur sa partie centrale d'un pavage de diamants - L. 16.5cm - Épaisseur 5.4mm - Poids 

brut 21g10 - bon état  

 900 / 1 100 
 

201 

Collier ras de cou deux ors 750e articulé en feuillage - L. 43cm - Poids : 18g80  

 660 /  800 
 

202 

Paire de boucles d'oreilles de type créoles en or jaune 750e ornée d'une "boule" de petites perles de culture amovible et boules or - Diam. 

25.6mm - Poids sans perles de culture : 2g20  

 100 /  120 
 

203 

Collier composé d'un rang de perles de culture d'eau de mer (diam. 7.4 à 7.8mm) en choker orné d'un fermoir boule en or jaune 750e - L. 

43cm - Poids brut 34g  

 120 /  140 
 

204 

Collier ras de cou en or jaune 750e composé d'une chaine maille gourmette alternée de boules d'or - L. 45cm - Poids 6g10  

 180 /  220 
 

205 

Bague "Vous et Moi" en or gris 750e ornée en serti-griffes de deux diamants de taille brillant de 1.4 carat environ chacun (diam. : 7.6 et 

7.95, les hauteurs non mesurables) de couleurs estimées : G/H, puretés estimées :Si3 - TDD : 52 - Poids brut : 3g30 - inclusions blanches 

pour l'un, quelques noires pour le second  

 3 400 / 4 000 
 

206 

Chaine en or jaune 750e grain d'avoine ornée de 2 pendentifs, dauphin et koala - L. chaine 45cm - Poids 8g20 - on y joint une médaille en 

métal doré  

 250 /  300 
 

207 

Chaine en or jaune 750e, maille torsadée, ornée de deux pendentifs masque et hippopotame - L. chaine 45cm - Poids 7g20  

 220 /  260 
 

208 

Pendentif en or jaune 750e orné en serti-clos d'un diamant de taille brillant de 0.35, 0.40ct environ - Poids brut 1g10  

 350 /  450 
 

209 

Chaine en or jaune 750e, maille gourmette, ornée de deux pendentifs, trident et raquette - L. chaine 60cm - Poids 11g80  

 380 /  420 
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210 

BULGARI "Zero 1" - Bague-anneau pour homme en or gris 750e - signée - numérotée 2331 VI - TDD 60 - Poids 7g30 - bon état - gravée à 

l'intérieur  

 650 /  800 
 

211 

BULGARI "Zero 1" - Bague-anneau pour homme en or jaune 750e - signée - numérotée 2337AL - TDD 60 - Poids 8g40 - bon état - gravée à 

l'intérieur  

 650 /  800 
 

212 

HERMES "Arceau" - montre pour homme en acier deux tons - cadran crème - bracelet cuir gold avec boucle ardillon - mouvement à quartz 

- numérotée : 150 787 - année 1993 - Diam. 33mm - avec pochette et carte d'origine et garante - en état de fonctionnement - bon état 

esthétique - bracelet supplémentaire en cuir noir  

 800 / 1 200 
 

213 

BREITLING - "Colt" - montre chrono en acier- cadran bleu - trois compteurs à 2, 6 et 10h - affichage de la date à 4h - bracelet cuir noir avec 

boucle ardillon - mouvement automatique - numérotée : A53035 - 20020 - Diam. 38mm - avec étui - bon état - absence de papiers  

 1 500 / 1 800 
 

214 

Montre-chronomètre de poche en or jaune à remontoir - cuvette acier - Poids brut 71g70 - (chocs)  

 600 /  700 
 

215 

VACHERON CONSTANTIN - Montre en acier - boitier rectangulaire - cadran bleu marine - bracelet cuir noir avec boucle ardillon - 

mouvement à quartz - numérotée 9902M - Dim. boitier 29x27mm - en état de fonctionnement - bon état esthétique - absence de papiers 

et coffret  

 500 /  600 
 

216 

ETERNA - Montre en acier - boitier rectangulaire - cadran crème et gris pâle - les secondes à 6h - bracelet cuir avec boucle ardillon - 

mouvement à quartz - numérotée 8790-41 1935 - Dim. boitier : 37.2x23.4m - en état de fonctionnement - bon état esthétique - absence 

de papiers et coffret  

 300 /  400 
 

217 

EMPORIO ARMANI - Montre-bracelet en acier - boitier rectangulaire - cadran beige - bracelet articulé avec boucle dépoyante - 

mouvement à quartz - numérotée AR 0204 - Dim. boitier : 36x23.3mm - L. 20cm - en état de fonctionnement - bon état esthétique - 

absence de coffret et papiers  

 100 /  140 
 

218 

ZENITH - Montre-chronomètre en acier à remontoir - cadran gris pale - avec giletière métal - Diam. 45.10 - en état de fonctionnement - 

avec écrin  

 50 /  60 
 

219 

ROLEX - "Date Just" - montre bracelet de dame en or et acier - cadran doré - lunette striée - bracelet oyster - mouvement automatique - 

numérotée 873 3538 - 69173 - Diam. 25mm - en état de fonctionnement - avec écrin de voyage - certificat de garantie de révision de 

janvier 2023  

 1 500 / 2 000 
 

220 

Collier ras de cou en or jaune 750e, maille gourmette, orné en son centre d'une petite émeraude en serti-griffes - L. 44cm - Poids brut 

11g90  

 360 /  420 
 

221 

Collier composé d'un rang de perles de culture  d'eau de mer en chute (diam. 2.8 à 7mm) orné d'un fermoir en or gris 750e serti de perles 

de culture et chainette de sureté - L. 49cm - Poids brut : 13g90  

 100 /  150 
 

222 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e composées d'un motif hexagonal orné en serti-clos d'un diamant taille ancienne encadré par 

deux émeraudes sur fond ajouré et entourage de perles de culture - Diam. 23.5mm - Poids brut 10g30 - poussoirs alpa  

 600 /  700 
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223 

Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos de 3 émeraudes taillées à pans coupés alternées par deux diamants de taille 

baguette et encadrées de diamants de taille brillant - TDD 52 - Largeur 15.1mm - Poids brut : 5g50 - Poids total des diamants : 1.2ct 

environ (choc dans un angle de l'émeraude centrale)  

 1 000 / 1 200 
 

224 

Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'une émeraude taillée à pans coupés, sur monture sertie de petits diamants aux 

épaulement - TDD 60 - largeur : 9-7 mm - poids brut : 8g20  

 450 /  550 
 

225 

Collier composé d'un rage de perles de culture en chute (diam. 3.5 à 7.1mm) orné d'un fermoir et chainette en argent - on y joint un 

collier en argent filigrané - L. 51 et 70cm - Poids total : 30g80  

 60 /  100 
 

226 

Collier ras de cou en or jaune 750e - maille polonaise en légère chute - avec écrin - Dim. 12.3 à 10mm - Poids 66g- très bon état  

 2 200 / 3 000 
 

227 

Amusant pendentif "Bouledogue" en or jaune 750e - Dim. 28x25.3mm - Poids : 21g10  

 700 /  900 
 

228 

Bague en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un saphir naturel (aucune modification thermique) taillé à pans coupés de 4 à 5 carats 

environ (12.1x7.5x6.8mm) dans un entourage de diamants de taille brillant totalisant 1 carat environ - TDD 58 - Dim. plateau 

16.7x12.6mm - Poids brut 4g80 - rapport d'identification LFG du 16 novembre 2023 stipulant saphir naturel, absence de modification 

thermique  

 2 500 / 3 000 
 

229 

Chaine en or jaune 750e, maille gourmette avec médaille vierge - L. 62cm - Diam. médaille 19.2mm - Poids 10g80  

 340 /  400 
 

230 

CARTIER - "Trinity" - bague trois anneaux, trois ors - signée - numérotée ACF 444 - TDD 66 - Poids 12g20 - dans son écrin - (petites rayures 

d'usage)  

 700 /  900 
 

231 

Bague demi-jonc en or gris 750e ornée en erti-clos d'un saphir cabochon (environ 11.6x8.9x6.2mm) - TDD 64 - L. 11.6mm - Poids brut 

11g80  

 600 /  800 
 

232 

HERMES - Chaine en or jaune 750e - maille ancre - signée - L. 72cm - Poids 54g  

 2 000 / 2 500 
 

233 

HERMES -Bague trois anneaux, trois ors - signée - TDD 57 - Poids 4g50  

 150 /  200 
 

234 

Bague de type chevalière en or et platine - "à pont" - ornée d'un pavage de diamants taille ancienne encadré de deux lignes de rubis de 

synthèse - années 1940/50 - TDD - Dim. plateau 22x14.7mm - Poids brut 11g  

 400 /  500 
 

235 

Chaine en or jaune 750e - maille figaro - L. 50cm - Poids 16g60  

 560 /  660 
 

236 

Amusant pendentif "poisson" en agate sculptée - monture en or jaune 750e - Dim. 39x23.6mm - Poids brut 11g20  

 40 /  80 
 

237 

Amusant pendentif "grenouille" stylisée sculptée dans du nephrite ornée d'un petit diamant de taille brillant - monture en or jaune 750e - 

Dim. 44.5x28.3mm - Poids brut 16g40  

 80 /  140 
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238 

Chaine en or jaune 750e - maille torsadée - fermoir mousqueton - L. 65cm - Poids 16g80  

 560 /  660 
 

239 

Bague en or jaune 750e ornée en serti-griffes d'une spinelle bleue synthétique (diam. 13.8mm) - TDD 65 - Poids brut 13g10  

 300 /  400 
 

240 

Chaine giletière en or jaune 750e - maille filigranée - L. 40cm - Poids 20g  

 640 /  740 
 

241 

Bague "Marguerite" en or et argent ornée en serti-clos sur paillons de diamants taillés en rose - époque XIXème - TDD 54 - Diam. 

16.6/16.7m- Poids brut 6g20  

 200 /  300 
 

242 

Bracelet souple articulé en or jaune 750e - Dim. 200x12.8mm - Poids 20g80  

 660 /  760 
 

243 

Pendentif "Bouddha" en jade sculpté - monture or jaune 750e - Dim. 21.2x17.8mm - Poids brut 3g30  

 100 /  200 
 

244 

HERMES - Porte-clés en argent à décor de pince à linge - signé - Dim. pince 37x10mm - Poids 14g  

 150 /  200 
 

245 

HERMES - Étui à rouge à lèvres en argent rainuré dissimulant un miroir - avec son étui en daim - Dim. 56.8x19.19x19.19mm - Poids brut : 

61g10  

 100 /  200 
 

246 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 750e à section rectangulaire - Dim. 19x13.4mm - Poids 6g40 - avec écrin  

 200 /  250 
 

247 

OMEGA - montre-bracelet pour homme en or jaune 750e - boitier carré - cadran or guilloché - bracelet souple - maille briquette 

guillochée - mouvement mécanique - Dim. boitier 24x24mm - L. maximale 18.7cm - Poids brut 58g40 - avec écrin - en état de 

fonctionnement - bon état esthétique  

 1 700 / 2 000 
 

248 

HERMES - Bracelet pour homme composé d'un lien de cuir brun tressé orné d'un fermoir H en argent - L. environ  17.5cm - Dim. fermoir : 

20.2x17.4mm - Poids brut 11g40  

 150 /  200 
 

249 

CARTIER " Must 21" - montre-bracelet pour homme en acier deux tons - bracelet articulé avec boucle papillon - mouvement à quartz - 

numérotée 901027088 - année 1987 - dans son écrin - avec papiers - bon état d'usage - en état de fonctionnement - maillons 

supplémentaires et facture de réparation du bracelet de 2015  

 600 /  800 
 

250 

CARTIER "Pasha" - montre-bracelet pour homme en acier - cadran blanc - affichage de la date à 4h - bracelet articulé avec boucle papillon 

- mouvement automatique - numérotée : 449 280 QX - Diam. 35mm  - avec écrin - papiers et maillons supplémentaires - en état de 

fonctionnement - bon état esthétique d'usage - année 2010  

 2 000 / 3 000 
 

251 

CARTIER "Ballon bleu" - montre pour homme en acier - cadran gris pâle guilloché -  bracelet cuir bleu-marine avec boucle déployante - 

mouvement automatique - numérotée 268 771 WX 3653 - année 2018 - avec écrin - papiers et deux bracelets cuir (vert et noir) 

supplémentaire - en état de fonctionnement - bon état esthétique d'usage  

 2 000 / 3 000 
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252 

RADO - Montre-bracelet pour homme en céramique noire - cadran noir avec affichage de la date à 6h - bracelet articulé avec boucle 

déployante - mouvement à quartz - numérotée 03825122 - Dim. boitier   - année 2000 - dans son écrin - avec papiers et maillons 

supplémentaires - en état de fonctionnement - bon état esthétique d'usage  

 600 /  800 
 

253 

PANERAI - "Luminon Marina" - montre pour homme en acier - boitier tonneau- cadran noir - index et chiffres luminescents - affichage de 

la date à 3h - les secondes à 9h - bracelet cuir noir avec boucle papillon - mouvement automatique - numérotée OP 6763 - BB 158 58 37 

P0356/2000 - Dim. boitier 43.7x49.7mm - absence d'écrin et papiers - en état de fonctionnement - bon état esthétique d'usage  

 3 000 / 5 000 
 

254 

TAG HEUER "Carrera" - montre-chrono pour homme en acier - cadran noir - trois compteurs à 6,9 et 12h - affichage de la date à 3h - 

bracelet articulé en acier avec boucle déployante - mouvement automatique - numérotée : CV20106VB5575 -  Diam. 41.2mm - L. 17cm - 

absence d'écrin et papiers - en état de fonctionnement - bon état esthétique d'usage  

 1 000 / 1 400 
 

255 

DIOR  - "Chiffre rouge" - montre pour homme en acier brossé - cadran noir - affichage de la date à 4h - bracelet cuir avec boucle ardillon - 

mouvement automatique - Dim. boitier : 44.9x36.2mm - absence d'écrin et papiers - en état de fonctionnement - bon état esthétique 

d'usage  

 800 / 1 000 
 

256 

CHANEL - "J 12" - montre-chrono pour homme en céramique noire et acier - trois compteurs à 3, 6 et 9h - affichage de la date à 4h - 

bracelet articulé avec boucle papillon - mouvement automatique - numérotée  PRF 35354 - Diam. 40.7mm - avec écrin de voyage et 

maillons supplémentaires - absence de papiers - en état de fonctionnement - bon état esthétique d'usage  

 3 500 / 4 500 
 

257 

Bague "Marguerite" deux ors 750e ornée en serti-griffes d'un rubis de taille ovale de 1.9 à 2.2 carats environ (9.4x7.2x4mm) dans un 

entourage de 12 diamants de taille brillant totalisant 1.2 carat environ - TDD 56 - Dim. plateau 15.7x11.7mm - Poids brut 8g20 - (égrisures 

sur les arrêtes du rubis)  

 1 800 / 2 800 
 

258 

Croix en or gris 750e ornée en serti-clos de diamants de taille brillant ainsi que sa bélière totalisant 0.90ct environ - sur chaine maille 

forçat - Dim. croix 32x21mm (hors bélière) - L. chaine 43cm - Poids brut 8g60  

 800 / 1 000 
 

259 

MESSIKA - Paire de boucles d'oreilles créoles en or gris serties de diamants de taille brillant - signées - numérotées - Diam. 41.4mm - Poids 

brut 7g40 - très bon état - poussoirs Alpa  

 1 200 / 1 600 
 

260 

Bague en or gris 750e demi-joncs mêlés, sertis de diamants de taille brillant - TDD 53 - L. 7.8mm - Poids brut 4g50 - (un petit manque)  

 300 /  400 
 

261 

DE PERCIN - Bracelet souple en or jaune 750e - belle maille "fantaisie- chainette de sureté - L. 18cm - Epaisseur 6.5mm - Poids 39g40  

 1 300 / 1 600 
 

262 

Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un saphir de taille ovale sur monture parsemée de diamants de taille brillant - TDD 

56 - l. 8.4mm - Poids brut 6g40  

 300 /  400 
 

263 

Collier ras de cou composé d'un rang de perles de culture en choker (diam : 5.5 à 6mm ) orné d'un fermoir en or jaune 750e - L. 40cm - 

Poids brut : 19g  

 60 /  120 
 

264 

Paire de clips d'reilles en or gris 14KT ornés d'un diamant de taille brillant de 0.30 carat environ chacun - surmonté d'une perle de culture 

d'eau de mer (diam. 7.8mm) - H. 12.5mm - Poids brut 3g80  

 400 /  600 
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Lot Désignation 

265 

Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un saphir de taille coussin (environ 6.15.8x4mm) encadré de deux diamant de 

taille brillant de 0.07ct environ chacun - TDD 50 - l. 9.3mm - Poids brut 7g60  

 400 /  500 
 

266 

Bague "Solitaire" en or 750e et platine ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 1.49cts environ (7.3x4.6mm) - de couleur 

présumée J/K - pureté présumée Vs2/Si1 - fluorescence -   TDD 59 - Poids brut 4g10  

 1 800 / 2 000 
 

267 

Alliance en or jaune 750e formant torsade ornée de diamants de taille brillant totalisant 1.2 carat - TDD 54.5 - Largeur 3.9mm - Poids brut 

4g20  

 250 /  350 
 

268 

Bague demi-jonc en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un cabochon de corail (diam. 9.7mm) sur monture appliquée de fils cordés - TDD 

53 - Largeur 16.9mm - Poids brut 9g90  

 300 /  400 
 

269 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e ornées chacune en serti-griffes et serti-clos d'un diamant taille ancienne et diamants de taille 

brillant - Dim. 16.2x9mm - Poids brut 4g - Poids total des diamants : 1.16ct environ - système à tige - poussoirs Alpa  

 600 /  800 
 

270 

Bague ruban en argent et or ornée de la lettre "H" - TDD 54 - l. 7.7mm - Poids 9g10  

 150 /  200 
 

271 

Paire de pendants d'oreilles en or 14kt ornés chacun de 4 diamants de taille princesse - Dim. 5x5mm   - Poids brut : 1g60 - Poids total des 

diamants 0.32 carat environ  

 250 /  350 
 

272 

HERMES - "Arceau" - montre pour homme en acier - cadran noir - datographe à 6h - bracelet cuir noir avec boucle déployante - 

mouvement automatique - numérotée AR 4.810 265 74 24 - année 2010 - Diam. 41.4mm - avec écrin et papiers - en état de 

fonctionnement - (rayures notamment au dos du boitier, bracelet usagé)  

 1 300 / 1 600 
 

273 

HERMES - "Harnais" - montre pour homme en acier et acier plaqué or - cadran blanc - datographe à 3h - bracelet cuir de couleur "gold" 

avec boucle déployante - mouvement à quartz - numérotée : HA1.720 831452 - Diam. 36.6mm - dans son écrin - en état de 

fonctionnement - bon état esthétique - (petites rayures sur boitier)  

 600 /  800 
 

274 

Bracelet ruban souple en or gris 750e - maille lamelle parsemée de 9 petits diamants - Dim. 177x14.2mm - Poids brut : 48g40  

 1 600 / 2 000 
 

275 

CARTIER "Large Love" - Bague ruban en or jaune 750e ornée en serti-clos d'un diamant de taille brillant - signée - numérotée BT 1199 - 

TDD 59 - l. 11.5mm - Poids brut 22g30 - avec écrin - (rayures et petits chocs d'usage)  

 2 000 / 2 500 
 

276 

BULGARI - Bague ruban en or gris 750e - signée - numérotée 3766 AL - TDD 59 - l. 4.6mm - Poids : 8g  

 500 /  600 
 

277 

BULGARI - Bague ruban en or gris 750e - signée - numérotée 3765AL - TDD 61 - Poids 8g30  

 500 /  600 
 

278 

POMELLATO "Lucciole" - Bague demi-jonc en or rose 750e sertie de six diamants de taille brillant - numérotée 1916 MI - TDD 50 - Poids 

brut : 2g50  

 400 /  500 
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CONDITIONS DE VENTE 

 
Conditions d’expéditions :  

 
Pour toute expédition, nous vous invitons à solliciter ce prestataire avec lequel nous travaillons : 
- The Packengers / hello@thepackengers.com / 01 76 44 00 90  
 
À réception de votre bordereau d’achat, veuillez les contacter pour devis de l’emballage et de l’envoi. 
Pour tout renseignement, suivi de colis ou réclamation, merci de vous adresser directement à eux.  
 
L’Hôtel des ventes vous propose ce prestataire pour l’expédition des achats mais se dégage de toute responsabilité concernant  le suivi des expéditions et les aléas de 
transport (vol, perte, casse) dès l’adjudication prononcée. 
 
Nous pouvons exceptionnellement nous charger des expéditions dans les cas suivants : expéditions de lots non volumineux pour une valeur d’achat jusqu’à 200€ 
(Colissimo ou recommandés, La Poste et jusqu’à 5000€ pour les envois de bijoux en valeur déclarée – selon l’évolution des conditions d’expéditions liées à la situation 
sanitaire).  
 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

 
La vente se fait au comptant. 
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs. 
 
FRAIS DE VENTE 
 

• CRÉDIT MUNICIPAL (lots 1 à 170)  : 16,6% TTC  
    +1,20% TTC pour les lots acquis via le service interencheres.com 

 

• VENTES VOLONTAIRES (lots 180 à la fin) : 16,6% TTC  
 +3,60% TTC pour les lots acquis via le service interencheres.com 

RÈGLEMENT 

LE PAIEMENT EST COMPTANT. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU PIERRE CHAMPION ou 
ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.  
 
LES CHÈQUES NE SONT PAS ACCEPTÉS 
 
LES ACHATS NON REGLÉS NE SERONT PAS LIVRÉS. 
 
EN CAS DE NON PAIEMENT D’UN BORDEREAU D’ACHAT, LES LOTS SERONT REMIS EN VENTE DANS UN DÉLAI DE DEUX MOIS APRÈS ENVOI D’UNE LETTRE 
RECOMMANDÉE AVEC ACCUSÉ DE RÉCEPTION. 
 

• PAIEMENT SUR PLACE 
 
- en espèces :  
Jusqu’à 1 000€ lorsque l’acheteur a son domicile fiscal en France ou agit en qualité de professionnel. 
Jusqu’à 15 000€ lorsque l’acheteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et n’agit pas en qualité de professionnel 

 
- par carte bancaire :  
VISA et MASTERCARD (par le titulaire de la carte sur présentation de pièce d’identité ou KBIS pour les professionnels) 
 

• PAIEMENT À DISTANCE 
 

- virement bancaire en euros : concernant les règlements des acquéreurs étrangers, les frais bancaires sont à leur charge (OPTION « OUR ») ; 
- carte bancaire à distance : autorisé pour les montants inférieurs à 800 € ; 
- paiement sécurisé sur le site ivoire-nimes.com via le lien suivant : https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement 
- paiement via 3D SECURE sur interencheres.com : un lien de paiement sécurisé sera envoyé aux acquéreurs LIVE  afin de pouvoir régler leurs achats volontaires d’un 
montant supérieur à 1200 euros. 
 
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
d’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans 
préjudice de dommages-intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
 
FACTURATION 
 
Aucune facture ne sera modifiée au-delà d’un délai maximum de 7 jours après la date de vente (changement de nom, changement d’adresse). 
 
 
EXPOSITION – RESPONSABILITE 
 

mailto:hello@thepackengers.com
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement
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Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des effets mobiliers mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée.  
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur compte tenu des connaissances artistiques à la date de la vente. 
 
ORDRE D’ACHAT  
 
Transmission des ordres par fax ou par mail accompagnés d’un RIB + photocopie d’une pièce d’identité (sans ces documents les ordres ne seront pas pris en compte). 
Les ordres d’achat devront être communiqués au plus tard la veille de la vente à 16H. 
La maison de vente ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission d’exécution d’un ordre. 
 
DIRECTION DES ENCHÈRES 
 
La maison de vente se réserve de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer 
tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots. En cas de contestation, elle se réserve de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou 
encore de remettre le lot en vente. 
 
DONNÉES PERSONNELLES 
 
La maison de vente sera autorisée à reproduire sur le procès-verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire 
avant la vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire. 
Toute personne s’étant fait enregistrer dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies dans les conditions de la Loi du 6 juillet 1978. 
 
REPRODUCTION DES ŒUVRES 
 
La SAS HÔTEL DES VENTES DE NÎMES ou la SELARLU PIERRE CHAMPION est propriétaire du droit de reproduction de ses catalogues. Toute reproduction de ceux-ci est 
interdite et constitue une contrefaçon. La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le droit de reproduction et de représentation de l’œuvre. 
 
COMPÉTENCE LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE 
 
La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. 
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal 
compétent du ressort de Nîmes (France). 
 
 

CONDITIONS D’UTILISATION DU LIVE INTERENCHERES 

 

• Enchères en direct via le service LIVE du site interencheres.com 

 
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de 
carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à LA SAS HOTEL DES VENTES DE NIMES 
et LA SELARLU CHAMPION tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. LA SAS HOTEL DES VENTES DE NIMES et LA 
SELARLU CHAMPION se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
 

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez l’utilisation de votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions frais 
acheteurs compris. 

 
Ces frais sont majorés :  
- pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC) ; 
- pour les véhicules volontaires, majoration de 35€ HT par véhicule (soit 42€ TTC par véhicule) ; 
- Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais légaux. 
La SAS HÔTEL DES VENTES DE NIMES et la SELARLU PIERRE CHAMPION ne garantissent pas l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour 
responsables d’un problème de connexion ou quelque autre raison que ce soit. 

En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l'enchère en salle était 
antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès-verbal. 

 
• Ordres d’achat secrets via interencheres.com 

 
La SAS HÔTEL DES VENTES DE NIMES et la SELARLU CHAMPION n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. 
Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécut ion de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction 
des enchères en cours.  

A TITRE INDICATIF : le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 300€ = 10€ / de 300€ à 1000€ = 50€ / de 1000€ à 5000€ = 100€ / à partir de 5000€ = 
200€.  
Il peut être modifié par le Commissaire-priseur en fonction du type de vente et du rythme des enchères. 
 
Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez la SAS HOTEL DES VENTES DE NIMES et la SELARLU CHAMPION, si elles le souhaitent, à utiliser 
votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
 

http://www.interencheres.com/
http://www.interencheres.com/
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La SAS HOTEL DES VENTES DE NIMES et la SELARLU CHAMPION ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables 
d’un problème de connexion au service ou quelque autre raison que ce soit. 

En cas d'enchères simultanées ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en  compte si l'enchère en salle était 
antérieure. En toute hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de l'adjudication sur son procès- verbal. 

 
ENLEVEMENT-TRANSPORT 

 
Les retraits et enlèvements de marchandises se font UNIQUEMENT sur rendez-vous (détails en cliquant ici). 
 
La délivrance des objets adjugés s’effectue après un règlement intégral des sommes dues.  
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans un délai de 2 semaines afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage. 
Les frais d’emballage et le coût du transport sont à la charge de l’acquéreur. 
Tout mode d’expédition choisi est sous la responsabilité de l’acquéreur. 
 
 

NOTICE D’INFORMATION : Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères 

 
La SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION est abonnée au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions 
d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son 
siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.  
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou LA SELARLU CHAMPION ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement 
est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 

Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication (retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des 
enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. 
L'enchérisseur est informé qu'à défaut de régularisation de son bordereau d'adjudication dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure d'inscription audit 
fichier pourra être engagée par la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION 
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des 
abonnés au Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.  

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires) 

Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (professionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques 
conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du Titre II " Des ventes aux enchères " du Livre III du Code de commerce (ci-après les 
« Professionnels Abonnés »)), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent.  La liste des 
abonnés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ».  

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS  

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION pourra conditionner l’accès aux ventes aux 
enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux 
enchères pour lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. 

L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au service TEMIS. 
Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions 
générales d’utilisation de cette plateforme. 

(4) Durée d’inscription  

Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l'inscription sur le Fichier TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux d'adjudications restés impayés 
auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est 
réduite si l’Enchérisseur régularise l’ensemble des Incidents de paiement. Elle est augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés 
inscrits au Fichier TEMIS. 
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque 
l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur fait l'objet de plusieurs inscriptions. 

(5) Responsabilités  

Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, CPM et la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION ont tous 
deux la qualité de responsable de traitement. 
CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la mutualisation et la diffusion des 
données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS.  
La SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION en tant qu’abonné est responsable de son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la 
communication des données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à 
jour des données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS. 

(6) Droits des personnes 

https://www.ivoire-france.com/nimes/fr/news-307-conditions_speciales_covid_19_depot_marchandises?p=104
http://www.interencheres.com/
http://www.interencheres.com/
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Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou contester leur inscription peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de 
leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 

- Pour les inscriptions réalisées par la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou la SELARLU CHAMPION : par écrit auprès de la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou 
LA SELARLU CHAMPION 21, rue de l’Agau – 30000 NIMES ou par e-mail à compta@hdv-nimes.fr. 

- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 
Paris, ou par e-mail contact@temis.auction. 

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’opposition dont dispose l’Enchérisseur en application de la législation en matière de 
protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une inscription doit être adressée au Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera 
une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en apportant toute  précision et tout document justificatif 
afin que CPM puisse instruire sa réclamation. 
L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place  de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS 
CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la politique de confidentialité de CPM  accessible sur www.temis.auction.   

(1) Coordonnées de l’Enchérisseur 

Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la 
structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer la SAS Hôtel des Ventes de Nîmes et/ou LA SELARLU CHAMPION de tout changement concernant ses 
coordonnées de contact. 
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